On szerint a tobbi épliletgépész tudja-e, hogy:

NEM LETEZIK olyan iszaplevalaszto ( a) a megfizethétgyakorlat szaméra és b) a magyar hagyomanyohészs

amely 100%-o0san megvédene egy kazant a visszdtdsl bejutd koszoktol? (a magneses iszaplevalasztd sem)
Szoval lehet hogy jobb lenne olyan kazant alkalmaanelynek vizjaratai nem karosodnak a
visszatébbdl beérked koszok miatt?

Nézzuk sorjaban:

a) On tudja-e, hogy egy 2"-osagneses iszaplevalaszto &b mint 500.000,- Ft?
On mint szakember, ezt akarja megvetetni a emetpbvel? Hat nem ismer mas megoldast?
A 3/4’-0s magneses iszaplevalasztok ugyan negfizethebek, de ....(olvassa tovabb)

b) Es ugye tudja On is? Hogy a hagyoméanyok szerviagyarorszagon, &&zi fiités-inditas éit,
altaldban nem alkalmaznak kazan-kikeruléses-keziagt?

Azaz, azszifutés-inditas éitt, altalaban nem keringtetik atigdsi rendszer koszos vizét minimum
50-szer az iszaplevélasztén at Ulgggy ekdzben a kazan ki van zarvaliszen nalunk az iszaplevalaszto
altalaban csak be van épitve, és néha, alk&@dman csak ki van tisztitva, ami nestegend!

Hogy miért kellene, adszi fités-inditas éitt, 50-szer atkeringtetni az iszaplevalaszton at?

Haaaat? A kdovetkék miatt:

Rengetegftési rendszer tartalmaz acél anyagokat. Acél arkagmartalmazé akar Gj, délég régi fitési rendszerekben (ahol vannak pl.
acél-radiatorok, vagy acél-csovek, vagy acél-puffagy fatlizelésacél-kazan, stb.) a kdvetkerténik:

CIKLUS 1:

CIKLUS 1: mivel nyaron all aiités, emiatt tivos a fitéviz, emiatt sokkal t6bb oldott oxigént tartalmaz
mint télen, igy nyaron nagyobb a korr6ziéo minditési rendszeren beldl. Sajnos sokan nem tudnék err
Nyaron tehat korrozids iszapok keletkeznek. Es agyssakész lesz, az il hidegebbre fordul. Elinditjak

a fiitést, tehat elindul a szivattya is. &ttviszont felzavarosodik a nyaron keletkezett ddelgedett
korrozios-iszap (fleg hogy a felujitott ftésekben még a vizsebességek is nagyobbak szektail, [és
iszapos Viz érkezik a visszaiérsovon at. Es részben hidba van egy iszaplevélasztkazan
visszatébjében, hiszen ez az 8lsatfolyds alkalmaval ugyan levalaszt pl. 15%-nyisip de hat
tovabbengedi a koszok kb. 85%-at (a magneses e&szipbzto is tovabbengedi a koszok egy jokora tészé
az el$ atfolyas alakalméaval). Nézze meg az 1-es abramenhméréseket, ahol a vizszintes tengelynél 1
atfolyasnal menjen fel a gérbékre, majd a filgges tengelyen leolvashaté az atfolyas utan aewizb
maradd koszok %-a, ami a mérési gorbék szerint885s !'! Megemlitem, hogy az 6rvénykamras-
magneses iszaplevalasztok joval kevesebb kosztleageit, de ezek sem nyujtanak tokéletes megoldast.
Ez a CIKLUS zajlik minden eszteéiden. Minden nyaron Gjabb és Gjabb korr6zios iszamktkeznek,

igy mindenésszel, amikor @szor indul el aiftési szivattyt, UJABB koszok jutnak be a kazété\iz-
jarataiba.

Dréthalés iszaplevalasztok Anstromgeschwindigkeit: 0.5 m/s
Kisziirési képessége: a viz sebessége az iszaplevalasztoban
o RO
A német meresi oyagrar,nboll thatog\-:: 45, 18, A O
hogy az iszaplevéalaszto N ' “ &, g
az el$ atfolyas alkalmaval =210 Y, @ TrA G -
atenged kb. 85%-nyi iszapot. 85;5 Sk “e.
o A B .
2 = : .,
g8 21 e % s
[ I 8- - O .-
o oo 1 e T .,
n R B —— ‘e,
, e ~ , E N;} Ty i = __. .‘AL
Az abran lathato, o o R
hogy ha aiitéviz sebessége 0,5 m/s, A S
0.1 e - - —
akkor a 63...106 mikrométeres §zemc$ékbér Dl| 5 10 20 30 40 50
csak 0,3%-nyi marad bennetadvizben, durchliuks
de csak miutan 50-szer atfolyt mér a viz - tfolvasi cikl
az iszaplevalaszton at. attolyasi ciklus
_E" "x" —'e‘— no&o '_@_

212-250 150-212  106-150 63-106 32-63 pm



Mindezeki®l két dolog is kdvetkezik:

1. A dréthalés iszaplevalaszto, és ugyan kisebb miéeiékde a magneses iszaplevalaszto is,
atengedi magan a vizben &ebeg koszok egy j6 részét, és csak minden egyes UgbpBb ataramoltatas kdzbertirski
mindig egy-egy Ujabb és Ujabb kosz-mennyiségetités sokkal jobb 0,5 m/s vizsebesség esetén, nmiis Esetén.
Javasolhat6 tehat, hogy az aramlasi sebességamteagalasztékban és asten kb. 0,5 m/s legyen. Tehat eléggé nagy
cYméretet és eléggé nagy iszaplevalasztét kellersdnadkzni, de még ez sem lenne tokéletes, lisaités-inditas éit, a
kazéan kizarasa kdzben, nem keringtetnénk at rajiamam 50-szer aitési rendszernek a nyaron koszossa valo vizét.

2. Eppen azért, mert az iszaplevalaszt6 az élgtaramlas alkalméaval atengedi magéan a vizben
lévé lebed anyagok egy jokora részét, igy a nyari ésebb korr6zios idiszak utdn azésszel beinduld
szivattyuk altal hozott iszapok jokora részét is angedik az iszaplevalasztok, emiatt az-egysziem-
csak-beszerelt és néha kitisztitott iszaplevalaskdem jelentenek elegendl megoldast a kazanok

tisztantartasa szempontjabol!(megemlitem, hogy az érvénykamras-méagneses iszaptaék joval kevesebb koszt engednek at, de ezek
sem nyUjtanak tokéletes megoldast.)

Es még 2 apro kérdés:
- Estudja-e, hogyha magnes is van az iszaplevalzmztédkkor a magnesezés miatlité\viz

lgossa valhat, ha a viz keménysége 15 nk felattiRigos viz kéros lehet mind az inox, mind hz A
kazantestre. Szdéval On biztos benne, hogy a magiiessplevalasztok jelentik a legjobb megoldast?

- Estudja-e, hogy mely kazan-markaknak nem okozéitivizben 1% kosz?
Unical, ..., ...,
Es az Unical kazantestek vizjaratainak védelmékeazia kell iszaplevalaszto! Jogilag sem!
Garancialisan sem! Garancian tul sem!é&regi fitési rendszerek esetében semir8zent a 100
mikronos s#réket hasznaljuk. Ennek fogy. ara %4"-2” kdzott csaktd 12...30 eFt, nem 500 eFt.

A fentiek jogi értelemben Homor Mikl6s egyéni gotatai, senkinek nem kotelézsem elfogadni azokat, sem egyetérteni vellk,
de itéletet alkotni csak azutan etikus, higbklmeghallgatta a fentiek érveit &4 napos képzésén.

Es a jowben probalja ki az Unical 2 féleinox és 2 féleAlu kondenzacios kazanjait 2 kW ... 16 MW kozott, amikmég
soha nem mentek tdnkre koszodifgviztl!

Géaztalanitas:
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2 bar nyomasiitesi rendszerben
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g i Majd amikor a kazanban felmelegitjiik extzet
| 75°C-ra, akkor mar csak 28 liter leved marad
| oldott allapotban dtfvizben.

Hogy mi lett a 68-28=40 liternyi levege!?

Amikor a vizet pl. a kazanban felmelgy, akkor az
ebremerd vizbsl gazok (leved, kéngaz, hidrogéngaz,
oxigén) Iépnek ki gaz formajaban, teh&kea gazok
mar nem oldott allapotban vannakité&vizben.

A viz levegétartalma, liter levegé/m® viz |
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6 levedit nem tudjak eltavolitani difési rendszed!

igy a 75C-ra felmelegitett éfemersbél az automata légteletiiigyan kiengedett mar 40 liternyi gaz fazist, dgnméndig a
2 bar-os dremerd vizben maradt a Iégteleititani szakaszon 28 liternyi levegldott allapotban. Ez a gaztartalom mar csak
ugy csokken le, hogy korroziét okoz, azaz vegyldgtbeépil a rozsdakéfmeényekbe.



Természetesen jobb megoldas, ha a kazaerakbjében korszér mikrobuborék-levalasztot alkalmazunk! .....

DE! Ha a kazan a legfdiszinten talalhatd és fiitési rendszer pl. acél csoveékigs Alu radiatorokbél all (pl. RADAL a
panelhazakban), azaz a radiatorokon belill gazfgjléginek, akkor ezek a gazok folfelé tdrekedve a lsgfstinti kazanba
jutnak és karosithatjak a kazant. llyen esetbeswarkt egy olyan mikrobuborék-levalaszt6 tudja medgwnéa gazoktol, amely a
kazéan visszatéfébe van beépitve!!!

Es ugye tudod, hoggart fiitési rendszer nem |éteziknem is létezett soha, ha nem igy tanultad, akégpros rosszul
tanitottdk Neked. Tehat étési rendszerbe Ujabb és Ujabb gazok lépnek beemiletiilési folyamat soran, teh&iként az
Uzemsziinetekben, hiszen a fenti gérbén lathatd; apglacsonyabbsimérsékleii viz sokkal tébb gazt szeretne tartalmazni,
azaz visszaszivni dnmagébadazajat fizikai és kémiai egyensulyi helyzete miBi. Gjabb és Ujabb oxigén gazok Iépnek be az
oxigén parcialis nyomaskulénbsége miatt is. .....

A gézok bejutnak aitési rendszerbe pl. a tomitéseken keresztil, vaggiatorok zart helyzétégtelenidin keresztul (amely
kézi légteleniikben fém a fémmel tortéreart helyzet van, amely vizre ugyan zarasi hetgetent, de a gdzok szempontjabol
nem zéarnak) Tovabbi magyarazatokat lasdijad vizmisségéél” cimi sor mogott a ,Korr6zié. Fémek elektron potencidl
értékei.” cinti fajlban.
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